
保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）

放課後等デイサービス

保護者等数 12　回収数 8　割合 67%　

公表：令和 5年 4月 10 日
事業所名　SMiD デイサービス Sora
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・人数によってはもう
少し広いと嬉しいです。今期より、少しスペースを確保することが

できました。

コロナも降りつきま
したので、再会して
参ります。

子どもたちの状態に
合わせて、より多くの
活動体験ができるよう
努力してまいります。

丁寧な説明を心がけ
ます。

コロナも落ち着きま
してので、ご希望の
保護者の方には
個人面談なども
行っていきます。

コロナも落ち着きま
してので、保護者会を
行っていきます。

自己評価の結果は
HPに記載しております。

日々の様子は、公式
Line や日々のノートにて
行っております。

・コロナ禍での利用に
少し不安がある。

これは親が希望してい
るかどうかもあるので
ソラさんの手落ちとは
言えないと思います。



放課後等デイサービス
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とっても！無い時は
泣くくらいです。

ありがとうございます。

利用人数が限られて
いるのは承知してい
ますが、利用したい
日になかなか利用
出来ない。

なるべくご希望日に
ご利用いただけるよ
う配慮いたします。
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